JB *Signature* Washington Grown Sod Submittal Sheet

JB *Signature* **SOD** is a blend of 100% Perennial Ryegrasses which are specifically recommended for this area. They have been proven to outperform other grasses in the cool, damp Pacific Northwest climate. All seed used for sod production has been grown in Oregon.

100% three-way Perennial Ryegrass Blend

34% Fastball 3GL Perennial Ryegrass33% Black Sparrow Perennial Ryegrass33% Black Pearl Perennial Ryegrass

* These specifications are subject to change.

JB Signature's main attributes are as follows:

- Winter hardy
- Good green color
- Fine blade, dense turf
- Better adaptation to cool, damp climates
- Disease resistant
- Requires less maintenance than Bluegrass
- Ease of prevention and control of poa annua
- Degradable "Ecocycle" netting

